



Уважаемые, Надежда Викторовна и Галина Павловна!

Выражаем Вам благодарность за прекрасно организованное мероприятие «По песочной дорожке», посвященное совместной игровой деятельности родителей и детей. Нам очень понравились игры с песком, тем более, что они помогают снять эмоциональное напряжение у ребятишек в период адаптации. Ребятишки были в восторге! Мы все вместе играли, делали аппликации, танцевали, а закончилось все настоящим пирогом! Дети съели его с удовольствием! Большое Вам спасибо, за ваш труд и заботу о наших детях!

С Уважением, родители детей группы №3,

д/с «Родничок».

Алиева Камила Э.У.

Вир Кирилл В.В.

Алиев Эльдар О.У.

Негуманов В.В.

Бурганов Е.В.

Курманов В.В.

Надежда Викторовна
2018 г